

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. július 23. napján 14 óra 00 perctől tartott rendes nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Tolcsva Község Önkormányzata székhelye (3934 Tolcsva, Szabadság tér 16.)

Jelen vannak: Csoma Ernő polgármester, Pogácsás László alpolgármester, Juhászné Király Enikő, Pauleczki Ferenc, Pávási Zoltán, Sajgó Krisztina, Szabó Zoltán képviselők.

Tanácskozási joggal jelen van: Szabó Ferenc jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Regősné Trembeczki Szilvia ügyintéző

Csoma Ernő polgármester üdvözölte a megjelenteket. Megállapította, hogy az 7 fős képviselő-testületből 7 fő jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Felkérte Regősné Trembeczki Szilviát a jegyzőkönyv vezetésére. Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítők személyére, mely javaslat alapján a képviselő-testület **7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, Pávási Zoltán és Szabó Zoltán képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőinek megválasztotta.**

Csoma Ernő polgármester a meghívóban szereplő napirendi pontokkal megegyezően tett javaslatot a napirendi pontok elfogadására és a képviselő-testület ezzel megegyezően fogadta el a napirendi pontok tárgyalását.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. július 23-i nyilvános ülésének javasolt, **7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott** és tárgyalt napirendi pontjai:

**Napirend előtt:**

**A polgármester tájékoztatója a képviselő-testület két ülése között történt legfontosabb eseményekről.**

**Napirendi pontok:**

- 1) Intézmény-vezetői pályázat elbírálása**  
Előterjesztő, előadó: Csoma Ernő polgármester
- 2) Indítványok, javaslatok**

**Napirend előtt: A polgármester tájékoztatója a képviselő-testület két ülése között történt legfontosabb eseményekről.**

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy a koronavírus járvány átírta a mindennapokat, de az ez idő alatt hozott döntéseiről igyekezett mindenkit tájékoztatni, reméli senkit nem hagyott tudatlanságban. Elmondta, hogy átadásra került a Piac, döntések születtek a 2020. augusztus 22-én megrendezésre kerülő Zemplén Fesztivál keretén belül az Egy Nap Tolcsván megnevezésű rendezvényről. 2020 augusztus 8-én a helyi szállásadók javaslatára, meg látván, hogy a környéken mozgolódik a kulturális élet, úgy gondolták, hogy a Királyi borok, főúri kastélyok rendezvényt meg kellene tartani, amely május hónapra volt tervezve. Elmondta, hogy a Szirmay-Waldbott Kastély mögött elkezdődött a térkövezés. Földi szünyoggyérítés már volt egyszer, de sajnos nem volt elég. Mindenki ezzel a problémával küzd. A járáshoz tartozó településekkel összefogva megpróbálnak légi szünyoggyérítést kérni a Katasztrófavédelmi Főigazgatóságtól. Ha ez nem sikerül, akkor további földi szünyoggyérítést fognak végezni.

Pauleczki Ferenc képviselő hozzászólt, hogy honlapon olvasta azokat a jegyzőkönyvet, amelyek a vírusjárvány ideje alatt készültek, a polgármester döntéseiről. Kérdezte, hogy a dr. Krajnyák Zsolt féle megkeresésről mit kell tudni? Az út-, híd pályázat esetében, a kiválasztás megtörtént, ez mire vonatkozik?

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy dr. Krajnyák Zsolt erdőhorváti származású, van egy alapítványa, amely a zsidó temetők helyreállításával foglalkozik. Pályázni csak úgy tudnak, ha az önkormányzatokkal együttműködési szerződést kötnek, az önkormányzatnak szerepe nem lenne ebben, kedvező pályázati elbírálás esetén a tolcsvai zsidó temető fel lenne újítva. Az önkormányzatnak annyi feladata van, hogy vállalja a zsidó temető gondozását az elkövetkezendő években.

A Magyar Falu Program keretén belül járdafelújításra nyújtottak be pályázatot, arról döntött ki írja meg a pályázatot.

Sajgó Krisztina képviselő kérdezte, hogy az utolsó képviselő-testületi ülés óta történt-e valamilyen vagyontárgy értékesítés az önkormányzatnál?

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy értékesítésre került a platós teherható.

Pogácsás László alpolgármester hozzászólt, hogy a használatú internetes oldalon lett meghirdetve, több érdeklődő volt, egy mátészalkai illető vásárolta meg.

Pauleczki Ferenc képviselő kérdezte, hogy tolcsvai érdeklődő volt-e?

Pogácsás László alpolgármester válaszolt, hogy nem volt.

Sajgó Krisztina képviselő kérdezte, hogy más értékesítés nem volt? Mert úgy gondolja rájuk is tartozik, kimutatás biztosan van róla.

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy más nem volt, de ha konkrét kérdése van tegye fel.

### **1. Napirendi pont: Intézmény-vezetői pályázat elbírálása. Előterjesztő, előadó: Csoma Ernő polgármester. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 1. számú mellékleteként.)**

Csoma Ernő polgármester átadta a szót Szabó Ferenc jegyzőnek.

Szabó Ferenc jegyző elmondta, hogy a Tolcsva Község Önkormányzata fenntartásában működő Tolcsvai Óvodában 2020. augusztus 15. napján lejár Závójszki Lászlóné intézményvezetői megbízása. Korábban a veszélyhelyzet alatt Csoma Ernő polgármester, az erre vonatkozó határozata alapján az intézményvezető kiválasztására nyilvános pályázatot írt ki. A pályázati kiírás a Belügyminisztérium kozigallas.gov.hu internetes honlapján 30 nappal közzétételre került. A pályázat benyújtási határidőjének lejártáig 1 fő, a jelenlegi intézményvezető Závójszki Lászlóné nyújtott be érvényes pályázatot, a pályázathoz mellékelte az előírt dokumentumokat. A pályázó rendelkezik felsőfokú végzettséggel, pedagógus szakképzettséggel és megfelel a vonatkozó Korm. rendeletben meghatározott egyéb feltételekkel. A vonatkozó jogszabály alapján intézményvezetői megbízás legfeljebb 5 évig terjedő határozott időre adható, tehát 2025. augusztus 15. napjáig.

#### Kérdés, hozzászólás:

Pauleczki Ferenc képviselő elmondta, hogy képviselő-testület előtt a beszámoló során is jól felkészült szokott lenni.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy Závójszki Lászlónét válasszák meg a Tolcsvai Óvoda intézményvezetőjének.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 7 képviselőből **6 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.**

**Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete 53/2020. (VII. 23.) határozata**  
*A Tolcsvai Óvoda intézményvezető kinevezéséről*

A képviselő-testület

1. a Tolcsvai Óvoda (3934 Tolcsva, Kossuth L. u. 64.) intézményvezetőjévé 2020. augusztus 16. napjától 2025. augusztus 15. napjáig Závójszki Lászlónét (született: Mátyás Adrienn, szül. hely, idő: Sárospatakon 1970.01.15., anyja neve: Kallóczki Anna, lakik: 3934 Tolcsva, Patak utca 30.) nevezi ki,
2. felhatalmazza a polgármestert, hogy a kinevezési okiratot az önkormányzat nevében aláírja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

## 2. Napirendi pont: Indítványok, javaslatok.

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy az emberi erőforrások minisztere – a belügyminiszterrel és a pénzügyminiszterrel egyetértésben – pályázatot hirdetett meg Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 3. melléklet II. 4. a) pont szerint a közművelődési érdekeltiségnövelő támogatásra. Azok az önkormányzatok pályázhatnak, amelyek közművelődési intézményt, közösségi színteret saját fenntartásban vagy közművelődési megállapodással működtetnek. A pályázat célja közművelődési intézmény vagy közösségi színtér műszaki-technikai eszközállományának, berendezési tárgyainak gyarapítása, épületének karbantartása, felújítása. 1000 fő lakosságszám alatt más a támogatás mértéke, mint az 1000 fő lakosságszám felettieknél. Időközben kiderült, hogy a pályázat benyújtása esetén a 60%-ot támogatnak, viszont, ha nem nyer a pályázat akkor is meg kell valósítani, de akkor már 100%-ban az önkormányzatot terheli. Javasolta, hogy ilyen feltételek esetén ne nyújtson be az önkormányzat pályázatot.

Csoma Ernő polgármester átadta a szót Szabó Ferenc jegyzőnek.

Szabó Ferenc jegyző elmondta, hogy a Magyar Államkincstár Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Igazgatóság Államháztartási Irodája tájékoztatást adott arról, hogy a Magyar Közlöny 125. számában kihirdetésre került a kulturális intézményekben foglalkoztatottak közalkalmazotti jogviszonyának átalakulásáról, valamint egyes kulturális tárgyú törvények módosításáról szóló 2020. évi XXXII. törvény. A törvény 1. § (2) bekezdése szerint a hatálya alá tartozó, költségvetési szervként működő kulturális intézményben, Tolcsva esetében a Szirmay-Waldbott Kastély Látogatóközpontban foglalkoztatottak közalkalmazotti jogviszonya a törvény erejénél fogva, a 2. § (8) bekezdésében meghatározott időpontban, 2020. november 1. napján a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény szerinti munkaviszonnyá alakul át. Ezt a változást át kell vezetni az intézmény Alapító Okiratában, ezért a képviselő-testületnek el kell fogadnia a Módosító Okiratot és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratot.

### Kérdés, hozzászólás:

Szabó Zoltán képviselő kérdezte, hogy hány főt érint?

Szabó Ferenc jegyző válaszolt, hogy 5 főt.

*További kérdés, hozzászólás: nem volt.*

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon, aki egyetért a Tolcsvai Szirmay-Waldbott Kastély Látogatóközpont Módosító Okiratának és módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratának elfogadásával.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 7 képviselőből **7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.**

**Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete 54/2020. (VII. 23.) határozata**  
*Tolcsvai Szirmay-Waldbott Kastély Látogatóközpont Módosító Okiratának és módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratának elfogadásáról*

A képviselő-testület

1. elfogadja a Tolcsvai Szirmay-Waldbott Kastély Látogatóközpont Módosító Okiratát (a Módosító Okirat a határozat 1. számú melléklete),
2. elfogadja a Tolcsvai Szirmay-Waldbott Kastély Látogatóközpont Alapító Okiratát módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva,
3. felhatalmazza Csoma Ernő polgármestert a fenti dokumentumok aláírására,
4. felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon a fenti dokumentumok megküldéséről a Magyar Államkincstár területileg illetékes szervének.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 15 nap

Szabó Ferenc jegyző elmondta, hogy Matyasovszki István kérelemmel fordult Tolcsva Község Önkormányzata felé, melyben kérte, hogy a Tolcsva külterületén, azaz Tolcsva 025/64 hrsz. alatti kivett saját használatú út, tulajdonosa a Grand Tokaj Zrt (3934 Tolcsva, Petőfi S. út 36-40.), amely a Kincsem Kastélyhoz vezető út Kincsem dűlő néven legyen elnevezve. Az ezzel kapcsolatos hirdetmény kifüggesztése megtörtént, észrevétel nem érkezett.

*Kérdés, hozzászólás:*

Szabó Zoltán képviselő kérdezte, hogy nem kell hozzátenni pl. azt, hogy út?

Szabó Ferenc jegyző válaszolt, hogy a dűlő megnevezés önmagában a közterület típusa, Kincsem dűlő lenne a Kincsem Kastélyhoz vezető út megnevezése később fog megtörténni a címének a létrehozása, amely alapján a Kincsem Kastély címe Kincsem dűlő 1. szám lesz.

Szabó Zoltán képviselő kérdezte, hogy a Grand Tokaj Zrt. tulajdonában van az út, ez nem jelent-e problémát?

Szabó Ferenc jegyző válaszolt, hogy a közterületek elnevezése az önkormányzat hatáskörébe tartozik, független ki a tulajdonosa a közterületnek.

*További kérdés, hozzászólás: nem volt*

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon, aki egyetért azzal, hogy a Tolcsva 025/64 hrsz. alatti kivett saját használatú út, melynek a tulajdonosa a Grand Tokaj Zrt. a Kincsem dűlő néven legyen nyilvántartva.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 7 képviselőből **7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.**

**Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete 55/2020. (VII. 23.) határozata**  
*025/64 hrsz alatti terület elnevezéséről*

A képviselő-testület

1. úgy dönt, hogy a 025/64 hrsz alatti terület a Kincsem dűlő elnevezést kapja,
2. felhívja a jegyző figyelmét, hogy a változásról az érintett ingatlan tulajdonost, az illetékes hatóságokat értesítse, a változást a helyben szokásos módon közzé kell tenni és minden vonatkozó dokumentumban és informatikai adatbázisban át kell vezetni.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal, illetve folyamatos

Szabó Ferenc jegyző elmondta, hogy a Lichy Ügyvédi Iroda, Dr. Lichy Gábor ügyvéd (3525 Miskolc, Széchenyi u. 8. 1/3.), mint Fercsák László eladó és Strausz Szimonetta vevő meghatalmazott jogi képviselője írásban megkereste Tolcsva Község Önkormányzatát, melyben ismertette, hogy Fercsák László és Strausz Szimonetta adásvételi szerződést kötöttek a Tolcsva, belterület 625/D. hrsz. és a 625/G. hrsz. alatt felvett ingatlanok, mint felépítmények tekintetében. A két épület alatt fekvő földterület tulajdonosa Tolcsva Község Önkormányzata, ezért elővásárlási jog illeti meg az épületek kapcsán történő adásvétel esetén. A két épület külön-külön adásvételi szerződésen szerepel, mindkét épületnek 6.000.000,- Ft a vételára, azaz összesen 12.000.000,- Ft. A levél átvételétől számított 15 napon belül nyilatkozni kell, hogy Tolcsva Község Önkormányzata él-e az elővásárlási jogával.

Csoma Ernő polgármester véleménye szerint a két épület nem ér 12.000.000,- Ft-ot, javasolta, hogy Tolcsva Község Önkormányzata ne éljen az elővásárlási jogával.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy Tolcsva Község Önkormányzata ne éljen az elővásárlási jogával a Tolcsva, belterület 625/D. hrsz. és a 625/G hrsz. alatti ingatlanokat illetően.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 7 képviselőből **7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.**

**Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 56/2020. (VII. 23.) határozata**  
*Elővásárlási jog gyakorlásáról*

A képviselő-testület

1. nem kíván élni a törvényen alapuló elővásárlási jogával a Tolcsva, belterület 625/D. hrsz. és a 625/G. hrsz. alatti ingatlanokat illetően,
2. felkéri a jegyzőt, hogy a fenti határozatról értesítse a jogügyletekbenben eljáró ügyvédet.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy 2020. augusztus 8-án Királyi borok, főúri kastélyok néven rendezvényt szerveznek. Ezen a rendezvényen belül 5 helyszínen, a Szirmay-Waldbott Kastély

Látogatóközpontban, az Oremus Kastélyban, a Hélia D Kastélyban, a Kállay Kúria – Soltész Borházban és a Kincsem Kastélyban különféle borok kóstolása mellett látogathatják meg az érdeklődők a Kastélyokat. Este a Szirmay-Waldbott Kastély szabadtéri színpadján Tolcsvay László koncertjével zárul a rendezvény.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy 2020. augusztus 8-án Királyi borok, főúri kastélyok néven rendezvényt szervezzenek.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 7 képviselőből **7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.**

**Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 57/2020. (VII. 23.) határozata**

*Királyi borok, főúri kastélyok rendezvény megtartásáról*

A képviselő-testület

3. úgy határoz, hogy 2020. augusztus 8-án Királyi borok, főúri kastélyok rendezvényt szervez a Tolcsvai Szirmay-Waldbott Kastély Látogatóközpontban,
4. a rendezvény költségét az önkormányzat 2020. évi költségvetése terhére biztosítja,
5. felkéri a polgármestert a rendezvény megszervezésére és lebonyolítására.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy az előző évekhez hasonlóan az idén is érkezett felkérés a Zempléni Fesztivál támogatásával kapcsolatban, javasolta, hogy támogassák őket 500.000 Ft-tal. Tolcsván 2020. augusztus 22-én lesz a rendezvény, 1 nap 3 koncerttel, melynek helyszínei a Borászati Kultúra Háza, a Református Templom és a Szirmay-Waldbott Kastély Látogatóközpont Szabadtéri Színpada.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy Tolcsva Község Önkormányzata 500.000.- Ft-tal támogassa a Zempléni Fesztivált.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 7 képviselőből **7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.**

**Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 58/2020. (VII. 23.) határozata**

*Zempléni Fesztivál 2020. évi támogatásáról*

A képviselő-testület

1. úgy dönt, hogy támogatási szerződést köt az Interkultur Hungaria Közhasznú Nkft-vel melyben 500.000.- Ft-tal támogatja a Zempléni Fesztivált (1074 Budapest, Rottenbiller u. 16-22., Cégszám: 01-09-913119, adószám: 18162644-2-42, bankszámlaszám: 11734169-20012797) az önkormányzat 2020. évi költségvetésének terhére,
2. felhatalmazza a polgármestert, hogy aláírja a támogatási szerződést.

Felelős: polgármester  
 Határidő: azonnal

Csoma Ernő polgármester ismertette, hogy központi támogatásból lehetőség volt Tájházak felújítására, viszont ennek feltétele, hogy a Tolcsvai Tájház, amely (367. hrsz), Tolcsva, Kossuth L. ú 35. szám alatt található, szerepeljen a Tájház-kataszterben, valamint a tájháznak legalább egy, meghatározó helyisége eredeti, a településről származó tárgyakkal berendezettnek kell lennie. Ennek a feltételnek megfelel, már csak a tájházi adatbázisba kell bekerülni. Intézkedni fog, hogy a Tolcsvai Tájház kerüljön be a tájházi adatbázisba, későbbiekben várhatóan lesz lehetőség pályázatot benyújtani.

Szabó Ferenc jegyző elmondta, hogy Klain Bertalanné 3934 Tolcsva, Búza B. tér 3. sz. alatti lakos írásban kérelemmel fordult Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete felé, melyben megvásárlásra felajánlotta ingatlanát az önkormányzatnak, mert úgy érzi ellehetetlenült az élete az ingatlanban, nem szeretne tovább ott élni.

Kérdés, hozzászólás:

Szabó Zoltán képviselő véleménye, hogy az önkormányzat vételi szándékkal ne éljen.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet, szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy Tolcsva Község Önkormányzatának nincs vételi szándéka a 3934 Tolcsva, Búza B. tér 3. szám alatti ingatlant illetően.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 7 képviselőből **7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.**

**Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 59/2020. (VII. 23.) határozata**

*Tolcsva, Búza B. tér 3. szám alatti ingatlan megvételéről*

A képviselő-testület

1. úgy dönt, hogy nem vásárolja meg a 3934 Tolcsva, Búza B. tér 3. szám alatti ingatlant,
2. felkéri a jegyzőt, hogy a fenti határozatról értesítse az ingatlan tulajdonosát.

Felelős: jegyző  
 Határidő: azonnal

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy a Magyar Falu Program keretén belül MFP-ÖTU/2020. kódszámon „Önkormányzati tulajdonban lévő út-, hídépítés/felújítás” címen pályázatot nyújtottak be. Megtörtént az elbírálás és Tolcsva a nyertesek között szerepel. Elmondta, hogy a Bónis Ferenc utca teljes aszfaltozását szeretnék a nyert összegből elvégeztetni. A kivitelezéshez árajánlatkérőket szükséges bekérni, melynek beruházási összege: 27.590.429,- Ft. Javasolta, hogy a következő cégektől kérjenek árajánlatot: BODKŐ Bodrogközi Közmű- és Mélyépítő Kft.-től (3950 Sárospatak, Vásárhelyi P. u. 4.), Rex-Bau Építőipari Tervező, Bonyolító és Kivitelező Kft.-től (3980 Sátoraljaújhely, Pataki u. 39.), INVENT-BAU Kft.-től (4431 Nyíregyháza, Napfény u. 43.)

Kérdés, hozzászólás: nem volt

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet, szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete MFP-ÖTU/2020. kódszámú „Önkormányzati

tulajdonban lévő út-, hídépítés/felújítás” elnevezésű pályázathoz kapcsolódóan kiviteli munkákhoz árajánlatot kérjen a BODKŐ Bodrogközi Közmű- és Mélyépítő Kft.-től, Rex-Bau Építőipari Tervező, Bonyolító és Kivitelező Kft.-től, INVENT-BAU Kft.-től.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 7 képviselőből **7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.**

**Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete 60/2020. (VII. 23.) határozata**  
*MFP-ÖTU/2020. kódszámú „Önkormányzati tulajdonban lévő út-, hídépítés/felújítás” elnevezésű pályázathoz kapcsolódóan kiviteli munkákhoz árajánlatok bekéréséről*

A képviselő-testület

1. úgy határoz, hogy MFP-ÖTU/2020. kódszámú „Önkormányzati tulajdonban lévő út-, hídépítés/felújítás” elnevezésű pályázathoz kapcsolódóan kiviteli munkákhoz árajánlatot kér:
  1. BODKŐ Bodrogközi Közmű- és Mélyépítő Kft. /3950 Sárospatak, Vásárhelyi P. u. 4./ e-mail címe: bodko@bodko.hu
  2. Rex-Bau Építőipari Tervező, Bonyolító és Kivitelező Kft. /3980 Sátoraljaújhely, Patak u. 39./ e-mail címe: rexbau@rexbau.hu
  3. INVENT-BAU Kft. /4431 Nyíregyháza, Napfény u. 43./ e-mail címe: bea@giganet.hu
2. felhatalmazza a polgármestert az árajánlatkérők megszövegezésére és kiküldésére az 1. pontban meghatározott szervezeteknek.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Juhászné Király Enikő képviselő elmondta, hogy a vírus helyzet óta most ült össze a Szociális Bizottság, döntöttek arról, hogy a korábbi évekhez hasonlóan az idén is iskolakezdési támogatásban részesítik a tolcsvai bölcsődés korú gyerekektől megkezdve a középiskolai, gimnáziumi, egyetemi korú diákokig, valamint a szociális keret terhére iskolai tanszereket kapnak az általános iskolások, valamint eszközöket vásárolnak az óvodás és bölcsődés gyerekek részére.

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy EFOP-3.9.2-16-2017-000037 humán közszolgáltatások fejlesztése Sátoraljaújhely és környékén című pályázaton belül lehetőség van a 7-24 év közöttiek táboroztatására, különböző programok szervezésére, eszközök beszerzésére akár az óvodába is. Ennek megszervezéséhez kérte az iskolaigazgató úr segítségét. Elmondta, hogy a tábor lehetnek napközis is, de akár bentlakásos is. Az utazás és az ellátás teljes egészében fedezhető a pályázatból. Az elszámolási határidő: 2021. január 31.

Szabó Zoltán képviselő hozzászólt, hogy mint iskolaigazgatónak az az utolsó információja, hogy nem szervezhetnek bentlakásos táborokat a vírushelyzet miatt. Véleménye szerint tanév közben jobb lenne ilyen táborokat szervezni.

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy 2020. július 20-án Hercegkúton szakmai napot tartottak, melyet a Megyei Közgyűlés elnöke Bánné dr. Gál Boglárka kezdeményezett. A szakmai napon ismertették a következő időszakra tervezett feladatokat, fejlesztési terveket. Ezúttal kérte a képviselő-testületi tagokat, hogy írásban mindenki gyűjtse össze, hogy kinek mi a 10 legfontosabb fejlesztés, ami a 2021-2027 fejlesztési időszakban előrébb vinné a települést.



Sajgó Krisztina képviselő elmondta, hogy a jövőben lehetne akár a leendő iskola megépítés során egy olyan közösségi helyet, sportparkot kialakítani a település központjában, mint például, ami a Katasztrófavédelmi Őrs mögött is van, amit leginkább az ott lakók veszik igénybe. Ha az elkövetkezendő 1-2 hétvégét is nézzük, teleházak a vendégházak és ha kisétálnak a településre, akkor lenne lehetőségük igénybe venni ezeket a sporteszközöket. Vagy ha hagyományteremtő módszerrel képzőművészeti táborokat zenei, vagy sporttáborokat szerveznek majd, akkor ez a kialakított sportpark megfelelő helyszín lehetne. Ha szeretnék, hogy a fiatalok itt maradjanak a településen, ide járjanak iskolába, akkor szükség lenne egy ilyen parkra.

Kérte, hogy a képviselő-testületi ülések meghívóját és az előterjesztéseket elektronikus formában szeretné a jövőben megkapni, nem szükséges papír alapon is megküldeni. Elmondta nagyon sokan panaszkodnak nemcsak a szennyvíz, hanem a csapadékvíz elvezető árkok tisztításával, elvezetésével kapcsolatban. Több helyről megkeresték, hogy nem csak egy, akár három utcát is érint és nemcsak a csapadékvíz elvezetés vagy tisztántartása, vagy hiánylété, hanem a szennyvíz is. Tudja, hogy időnként nem megfelelően működik a szennyvízelvezetés, de akkor javasolja, hogy vizsgálják felül vagy orvosolni kell azokat a hibákat, ahol ez előfordul.

Elmondta, hogy Pitkó Margit tolcsvai lakostól kapott egy levelet, melyben segítséget kér. Leírta, hogy többször elöntötte a lakását az árvíz, a korábbi képviselő-testület sokat segített rajta. Több, mint 70 éves az épület, a pincéje a sok esőtől fel van ázva. Konkrétan nem írja le, hogy milyen fajta segítséget kér az önkormányzattól. Javasolta, hogy menjenek el hozzá és tudják meg, milyen konkrét segítséget kér.

Csoma Ernő polgármester hozzászólt, hogy az önkormányzatot is megkereste Pitkó Margit. Véleménye szerint elsősorban a családjának kellene segíteni rajta, szerinte nem az önkormányzat feladata az ingatlanát felújítani. Egyre rosszabb az egészségügyi állapota, véleménye szerint a családnak olyan helyen kellene elhelyezni, ahol folyamatosan gondoskodnak róla.

Sajgó Krisztina képviselő hozzászólt, hogy szerinte nem a gondoskodásról van szó, hanem az ingatlan állapotával van problémája és abban kér segítséget Pitkó Margit.

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy árvíz előtt sem volt megfelelő állapotban az az ingatlan, azóta sem költött rá, ami tényszerű, hogy az anyagi körülményei nem teszi lehetővé, hogy felújítsa, ezért gondolná, hogy a család helyezze el valahol.

Sajgó Krisztina képviselő egyetért azzal, hogy a családnak kellene elsősorban segíteni, viszont véleménye szerint nem szívesen menne otthonba.

Szabó Zoltán képviselő kérdezte, hogy gondozónő jár-e hozzá?

Csoma Ernő polgármester hozzászólt, hogy megnézi kap-e az önkormányzattól ellátást a házi segítségnyújtás keretében.

Szabó Zoltán képviselő javasolta, hogy Simainé Lisóczki Beáta Judit családsegítő menjen ki hozzá.

Csoma Ernő polgármester javasolta, hogy egyeztet időpontot a családsegítővel és közösen menjenek ki hozzá.

Juhászné Király Enikő képviselő egyetért a javaslattal, Simainé Lisóczki Beáta Judit családsegítővel egyeztessenek és menjen ki hozzá, tudja meg, hogy milyen jellegű segítséget kér.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondta, hogy napi szinten jár az Ady utcáról lefele vezető kis közön, ami a Kossuth Lajos úthoz vezet, nagyon áldatlan állapotok uralkodnak ott, az autó oldalát megkarcolja a benőt csipkebokor. Elmondta, hogy a vírus helyzet miatt nem volt testületi ülés, megtörtént a piac átadás, elmondta, hogy nagyon jó dolog, szép, nagyon kellett ez a településnek. Egyidejűleg kihelyezésre került a település elejére a palack, amiért ő nagyon sokat harcolt. Megköszöni annak a személynek, aki közben járt ennek a palacknak a visszahelyezésében. Visszatérő dolog a temető, az Oremus, a színpad környéke. Ott van a több millió forintos színpad, de milyen körülmények között

van. Éppen ott volt, amikor egy csoport látogatást tett, nem tudtak elmenni a mosdóba. Nagyon sokan megkérdezték, hogy miért van olyan sok föld lerakva a szőlők között az utakon, önkormányzati területen. Kérdezik, hogy miért engedik ezt meg.

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy a 030-as útnál azért van úgy összetúrva a hordalék, mert a nagy esőzések után, hogy járható legyen az út, azt gondolták legyorsabbnak, ha összetolják egy kupacba, ami annyira iszapos volt, hogy a markoló kanalából is alig jött ki.

Pauleczki Ferenc képviselő hozzászólott, hogy kérdezik, hogy miért az önkormányzatnak kell foglalkozni egy borászati cég földjének elhelyezéséről. A pálinkafőzőnél is kint volt a tábla, hogy nem lehet hulladékot elhelyezni, eltűnt a tábla, ott van 10 kamion föld.

Csoma Ernő polgármester hozzászólott, hogy a tábla kint van, csak rátettek egy trágya eladó plakátot. Azért van odadeponálva az a föld, mert a mezőgazdasági útnál, ha kimossa a víz, akkor ezzel a köves földdel gondolják feltölteni. Nem gondolná, hogy bárkinek is az útjában lenne az a földkupac.

Pávási Zoltán képviselő hozzászólott, hogy nem azért tették oda, mert máshol nem tudták elhelyezni, hanem gondolták, hogy ez alkalmas lesz feltöltésre.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondta, hogy látta, hogy a temető most rendben van, de visszatérő gond, hogy nincs levágva a fű.

Csoma Ernő polgármester hozzászólott, hogy folyamatosan vágják a fűvet, de sajnos nagyon kevés közmunkás van, aki ezt a munkát végzi. Helyi rendelet van arról, hogy minden ingatlantulajdonosnak az ingatlana előtti árkot, járdát és zöldterületet rendben kell tartania.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondta, hogy az Ady Endre utcában is sérelmezik, hogy arra nincs nyírva a fű. Tisztában van vele, hogy nincs ember.

Csoma Ernő polgármester hozzászólott, hogy korábban már beszéltek róla, hogy a jövőben vagy külsős emberrel kell elvégeztetni a fűnyírást, vagy egy kommunális szervezetet kell létrehozniuk, a meglévő eszközöket bevinni apportba és valakiket foglalkoztatni. Jövőre el kell gondolkozni erről. A piaccal kapcsolatban annyit fűzne hozzá, hogy valóban jól sikerült, tetszik az árusoknak is, és van egy olyan érzése, hogy időnként már kinőték és esetleg a továbbfejlesztésén érdemes gondolkodni.

Pauleczki Ferenc képviselő kérdezte Szabó Zoltán képviselőt, hogy mit tud az új iskoláról?

Szabó Zoltán képviselő válaszolt, hogy közbeszerzés alatt áll, nyílt közbeszerzés, augusztus 31. napjával lehet eredményt hirdetni. Az ügy elhúzódása nem az önkormányzaton múlik.

Elmondta, hogy őt is megkeresték, hogy egy budapesti csoport járt a településen, a világörökségi színhelyek járták körbe. Ő is megnézte és valóban a színpad szinte megközelíthetetlen olyan nagy a fű. Vannak pincések, akik szépen rendben tartják a környezetüket, vannak elhanyagoltabbak. Honlapon közzé kell tenni, hogy aki teheti tegye rendbe az ingatlana előtti területet. A szúnyogokkal kapcsolatban, látja több település kezdeményezte a szúnyoggyérítést? Túrhetetlen állapot, össze kell fogni és közösen kérni. Maklár Kati néni már többször megállította, hogy az ingatlana előtt a bejárónál a rács alatt ki kell takarítani a hordalékot, mert fél, hogy előnti az árvíz. Elmondta, hogy ő kiszedeti, csak kérte, hogy a közmunkások szállítsák el a kiszedett hordalékot. A József Attila utcán van egy elhagyatott terület, nem tudja kié, parlagfűvel van tele, kérte a jegyzőt, hogy szólítsa fel az ingatlan tulajdonosát. Puchnyák Attila tolcsvai lakos abban kérte az önkormányzat segítségét, hogy nagy esőzés során az Ady Endre utcáról lejövő víz keresztül megy az ingatlana udvarán, eddig nem okozott problémát, viszont most letérkövezte az ingatlana udvarát és a térkő és a lakás egy szintre került. Ezáltal a lefolyó víz mind befolyik az ingatlan ajtaján. Abban kérte a segítséget, hogy szükséges lenne kb. 4 m<sup>2</sup> térköre, mert ő felvágna a kapujába az aszfaltot, szegélyköve van és olyan szintre összehozná, hogy a járda se sérüljön, a víz elvezetés is megoldott lenne.

Csoma Ernő polgármester hozzászólott, hogy keresse meg Puchnyák Attila és ad térkövet.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondta, hogy a József Attila utcán Klenóczki József tolcsvai lakos is többször megkereste már. Előtte az árokkal nincs probléma, viszont a szomszédságában nagyon hosszú ideig állt az út szélén egy teherautó, ami benyomta az árkot, ott viszont a víz nem tud elfolyni és nagy esőzések során mindig problémát okoz. A Szent Imre utcában is a fekvő rendőr mellett az út széli fák is olyan rossz helyen vannak, a villanyoszloppal is idővel kezdeni kell valamit. Elmondta, őt is megkeresték, hogy a Jókai Mór utcában is van olyan ingatlan, ahol parlagfű van.

Szabó Zoltán képviselő hozzászólt, hogy ő is megnézte, véleménye szerint a villanyoszlop van rossz helyen, rajta nincs is semmi. Szerinte a fákkal nincs gond, gyalogosan el lehet menni mellettük.

Csoma Ernő polgármester kérdezte van-e kérdése, indítvány, kérdése valakinek?

További indítvány, javaslat: nem volt.

Csoma Ernő polgármester megköszönte az ülésen megjelentek munkáját és az ülést 16 óra 15 perckor bezárta.



*Csoma Ernő*

**Csoma Ernő**  
polgármester

*Szabó Ferenc*

**Szabó Ferenc**  
jegyző

*Pávási Zoltán*

**Pávási Zoltán**  
jegyzőkönyv hitelesítő

*Szabó Zoltán*

**Szabó Zoltán**  
jegyzőkönyv hitelesítő

